



# ΑΔΕΛΦΟΣ

[adelfós]  
BROTHER - DEAR FRIEND

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ ΠΑΡΘΕΝΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ  
ΠΟΠ ΣΗΤΕΙΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Από τον Αγροτικό Ελαιοκομικό Συνεταιρισμό Ζάκρου

THE  
HISTORIC  
GOOD



ΑΔΕΛΦΟΣ

«ΑΔΕΛΦΟΣ» στην Ελληνική γραμμική Β γραφή,  
την πρώτη γραφή του Ευρωπαϊκού πολιτισμού.

Φ όπως φρουτώδες

Φ όπως χρυσή τομή

Φ όπως φίλος

## Με θέμα το δελφίνι

Το δελφίνι συμβολίζει την χαρά, την φιλία και την ίδια την Ελλάδα. Διαχρονικοί σύντροφοι του ανθρώπου στα ποντοπόρα ταξίδια του, από την αρχαιότητα, τα αγαπημένα θηλαστικά, εκφράζουν την αλληλεγγύη και την αδελφούνη, σε όλα τα μήκη και τα πλάτη της γης.

Η ομοψυχία των παραγωγών της Ζάκρου όπως και οι μακρόχρονες σχέσεις φιλίας με τους επισκέπτες και καταναλωτές του ελαιόλαδου της, ενέπνευσαν την σχεδίαση της σειράς «ΑΔΕΛΦΟΣ» με σήμα τα Μινωικά Δελφίνια, που συντρόφευαν τους θαλασσοκράτορες Μινωίτες στα ταξίδια τους για την εμπορία του ελαιόλαδου, πριν από χιλιάδες χρόνια. Σήμερα μας ακολουθούν και μας θυμίζουν την αξία της ομάδας και τους δεσμούς φιλίας που δημιουργεί το μίρασμα της καλής και αληθινής τροφής.



## Αδελφικός φίλος του μάγειρα

Το εξαιρετικά παρθένο ελαιόλαδο Zakros ΑΔΕΛΦΟΣ, φρουτώδες, μέσης έντασης, μέτρια πικάντικο και πικρό, με το ντελικάτο άρωμα της Ζάκρου, αναδεικνύει ευέλικτα κάθε στυλ μαγειρικής.

Λόγω του ισορροπημένου χαρακτήρα του, λειτουργεί ως φόντο, ή μοναδική πινακίδα του γαστρονομικού οράματος, χωρίς να επισκιάζει τις γεύσεις κάθε πιάτου. Ως εκ τούτου, τιμάται από ορισμένες από τις πιο δημιουργικές κουζίνες του κόσμου. Με αρμονική γεύση και υψηλή περιεκτικότητα σε ακόρεστα λιπαρά, συντροφεύει τους επαγγελματίες και κάθε λάτρη της μαγειρικής. Είναι κατάλληλο για άρτυμα, φινίρισμα, σοτάρισμα, μαγείρεμα, τηγάνισμα, BBQ, ψήσιμο και επιδόρπια κάθε μέρα.



## ΠΟΠ Σητεία Λασιθίου Κρήτης

Το ελαιόλαδο ΑΔΕΛΦΟΣ, παράγεται με φυσικό τρόπο και εκσυγχρονισμένο εξοπλισμό, στο ελαιουργείο τριών φάσεων του Αγροτικού Ελαιοκομικού Συνεταιρισμού Ζάκρου στη Σητεία της Κρήτης. Διατηρείται σε σύγχρονες ανοξείδωτες δεξαμενές με σύστημα πλήρωσης αζώτου που προστατεύει τα εξαιρετικά φυσικοχημικά χαρακτηριστικά και τις λειτουργικές ιδιότητες του. Εξάγεται εν ψυχρώ, με μάλαξη της ελαιοζύμης σε θερμοκρασίες που δεν ξεπερνούν τους 27ο C. Οι σύγχρονες, πιστοποιημένες για την ασφάλεια τους παραγωγικές διαδικασίες που ολοκληρώνουν το έργο της φύσης, έχουν ως αποτέλεσμα την παραγωγή ενός, απόλυτα ασφαλούς για τον καταναλωτή, ποιοτικού τελικού προϊόντος πιστού στις προδιαγραφές του Π.Ο.Π. Σητεία Λασιθίου Κρήτης.



## Συνεργασία φύσης και ανθρώπου

Το ελαιόλαδο ΑΔΕΛΦΟΣ, παράγεται από ελιές αποκλειστικά Κορωνέικης ποικιλίας στη Ζάκρο, μέσα στα όρια του Γεωπάρκου Σητείας, σε μια περιοχή που χαρακτηρίζεται από μεγάλη βιοποικιλότητα και σύνθετη γεωμορφολογία. Οι φυσικές πηγές των γύρω βουνών της Ζάκρου με το άριστης ποιότητας βρόχινο νερό όπως και τα θρεπτικά ασβεστολιθικά εδάφη, είναι τα δώρα της φυσικής τοποθεσίας. Το Μεσογειακό κλίμα και ιδιαιτέρως το ξηρο θερμικό μικροκλίμα, με ζεστά - ξηρά καλοκαίρια και ήπιους χειμώνες, όπως και το υψόμετρο 200- 250 μέτρα από τη θάλασσα, συμβάλλουν στα εξαιρετικά οργανοληπτικά χαρακτηριστικά του ελαιολάδου.

## Αγροτικός Ελαιοκομικός Συνεταιρισμός Ζάκρου

Πάνω από 500 μέλη του Αγροτικού Ελαιοκομικού Συνεταιρισμού Ζάκρου με τις οικογένειες τους, καλλιεργούν σχεδόν αποκλειστικά ελιές, με σεβασμό στο περιβάλλον, συνεχίζοντας με σύγχρονους όρους την αρχαία ελαιοκομική παράδοση. Η αφοσιωμένη εξειδίκευση τους στην ελαιοκαλλιέργεια, έχει αναδείξει την Ζάκρο σε «Πολιτεία Ελαιολάδου», μια κοινότητα με συνεχή εξέλιξη γνώσεων, εξοπλισμού και διαδικασιών, ανταλλαγή απόψεων και συνεργασία.

Ο Συνεταιρισμός από τη γέννηση του το 1936, αλληλεπιδρά ενεργά με την κοινότητα και είναι μέρος της ιστορίας της.



## Το Ιστορικό Αγαθό

Στην περιοχή της κάτω Ζάκρου βρίσκεται ένα από τα μεγαλύτερα Μινωικά ανάκτορα που προσελκύει χιλιάδες επισκεπτών. Όλη η περιοχή είναι γεμάτη αρχαιολογικά ευρήματα εξαιρετικής ιστορικής και καλλιτεχνικής σημασίας. Η γη εδώ, καταγράφεται στην ιστορία ως διοικητικό και εμπορικό κέντρο του Μινωικού στόλου πριν 4000 χρόνια, ωστόσο είναι ζωντανή στο σήμερα. Παράγει την δική μας ιδεατή αξία, το ελαιόλαδο, ένα ιστορικό αγαθό που ρέει αέναα.

Από την γη των Μινωιτών για τους φίλους σε όλο τον κόσμο!

Παραπάνω από φίλος είναι...

# ΑΔΕΛΦΟΣ



ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΖΑΚΡΟΥ

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ

ΖΑΚΡΟΣ ΣΗΤΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗ, Τ.Κ. 72300

ΤΗΛ: +30 28430 93257  
ΦΑΞ: +30 28430 93429  
ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟ: +30 28430 93325

info@zakrospoliteia.gr  
www.zakrospoliteia.gr

Συνδεθείτε μαζί μας:

f @ZAKROSPOLITEIA

